

Вырезка из газеты

БЕЛГОРОДСКАЯ  
ПРАВДА

г. Белгород

19 НОЯ 1975

## ТВОРЧЕСКОЕ СОДРУЖЕСТВО



В областном драматическом театре имени М. С. Щепкина состоялась творческая встреча коллектива театра с тружениками колхоза имени М. С. Щепкина Яковлевского района. Этой встречей завершены в области традиционные Щепкинские дни, посвященные 187-й годовщине со дня рождения великого русского актера.

Открыл встречу заместитель начальника областного управления культуры В. П. Дьяченко. От имени театрального коллектива выступила актриса А. М. Негина. Она коротко рассказала о творческом пути основоположника реализма в сценическом искусстве, о нашем земляке М. С. Щепкине, о том, как сейчас театр развивает реалистические традиции.

— Наш театр и колхоз имени М. С. Щепкина, — сказала А. М. Негина, — связывает давняя крепкая дружба. Недавно мы вновь побывали на родине знаменитого актера, показали труженикам колхоза свой новый спектакль по пьесе А. Гельмана «Протокол одного заседания». Думаю, что связи наши будут и дальше развиваться и крепнуть.

С большой любовью и теплотой рассказал о родине талантливого актера, о дорогих нашему сердцу ме-

стах секретарь парткома колхоза имени Щепкина В. И. Ткачев:

— Мы высоко чтим память нашего земляка, стараемся сохранить все связанное с именем М. С. Щепкина. В селе Красном создан мемориальный музей, установлен бюст великого актера. Правление и партком колхоза приняли решение: ежегодно лучшему актёру за высокое исполнительское мастерство вручать диплом и ценный подарок. Такой же награды будет удостаиваться и лучший участник художественной самодеятельности района...

Творческие связи театра и тружеников колхоза имени Щепкина с каждым годом прочнее и шире. Актеры приняли активное участие в создании музея-мемориала в селе Красном, помогли его оформить. Они — частые гости земледельцев.

Коллектив театра заключил с тружениками хозяйства договор о творческом со-

дружестве и успешно его осуществляет. Работники театра помогли красочно оформить построенный недавно в селе Красном новый дом культуры, а вскоре вновь встретились со своими подшефными на торжественном его открытии.

— Мы будем теперь чаще встречаться с коллективом колхоза имени Щепкина, — сказал тогда директор театра В. И. Слободчук. — Постараемся показать на родине великого русского актера, чье имя носит наш театр, все свои лучшие спектакли.

И вот новая встреча актеров с тружениками колхоза имени Щепкина. Они рассказали о своих творческих и трудовых успехах, о том, как идет подготовка к XXV съезду нашей партии. Коллектив театра показал земледельцам новый спектакль — по сатирической повести В. Шукшина «Энергичные люди». Спектакль прошел с большим успехом.

Е. ДУБРАВНЫЙ.

На снимке: встреча актеров областного драматического театра с тружениками колхоза имени Щепкина Яковлевского района.

Фото В. ГОРЕЛОВА.